

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ

Dostawa urządzeń komputerowych wraz z oprogramowaniem (cz. I) – doposażenie bazy dydaktycznej w ramach projektu „Otwarcia na motoryzacyjny postęp”

Znak: I/FEWM.06.04-IZ.00-0018/23

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
WRAZ ZE ZMIANĄ SWZ

**Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego
w trybie podstawowym bez negocjacji
na:**

**Dostawa urządzeń komputerowych wraz z
oprogramowaniem (cz. I) – doposażenie bazy
dydaktycznej w ramach projektu „Otwarcia na
motoryzacyjny postęp”**

Postępowanie prowadzone jest na podstawie Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą PZP”.

Numer nadany przez Zamawiającego:
I/FEWM.06.04-IZ.00-0018/23

ZATWIERDZIŁ

Dyrektor Zespołu Szkół Samochodowych
im. por. Adolfa Marii Bocheńskiego
w Olsztynie

mgr inż. Arkadiusz Gnoza

Olsztyn, dn. 11 marca 2024

W związku z pytaniami do SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający niniejszym udziela na nie odpowiedzi, jednocześnie informuje o:

zmienia Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie załącznika 3.2 – Opis przedmiotu zamówienia części 2 zamówienia

oraz, w konsekwencji, zmienia termin składu i otwarcia ofert zgodnie z informacją poniżej:

1. Pytanie 1

Do postępowania: "Dostawa urządzeń komputerowych wraz z oprogramowaniem (cz. I)", o numerze: "I/FEWM.06.04-IZ.00-0018/23" zostało dodane pytanie o następującej treści:

Tytuł: Monitor

Treść: Proszę o doprecyzowanie - w przypadku monitora przy zestawach komputerowych, jakiej regulacji pozycji ekranu wymaga Zamawiający? Czy jest to tylko pochylenie czy też wymagana jest regulacja wysokości? Sekcja zamówienia: Cz.2. - monitor

Nazwa: Dostawa urządzeń komputerowych wraz z oprogramowaniem (cz. I)

Numer: I/FEWM.06.04-IZ.00-0018/23 8 marca 2024 11:24

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga regulacji zarówno w zakresie pochylenia (w pionie i poziomie) oraz w zakresie wysokości.

2. Pytanie 2

Do postępowania: "Dostawa urządzeń komputerowych wraz z oprogramowaniem (cz. I)", o numerze: "I/FEWM.06.04-IZ.00-0018/23" zostało dodane pytanie o następującej treści:

Tytuł: Część 1, 2 - stawka VAT

Treść: Czy Zamawiający zamierza realizować zamówienie w Części nr 2 na komputery oraz monitory ze stawką VAT 0% czy też oferta ma być złożona zgodnie z obowiązującą stawką VAT na wskazane produkty czyli 23%? Sekcja zamówienia: Cz. 1, 2

Nazwa: Dostawa urządzeń komputerowych wraz z oprogramowaniem (cz. I)

Numer: I/FEWM.06.04-IZ.00-0018/23 8 marca 2024 11:05

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z treścią SWZ: „Uwaga, dostawy odbywają się do placówki oświatowej, w rozumieniu art. 83 ust. 1 pkt 26 ustawy o podatku od towarów i usług, zatem przy zachowaniu warunków, o których mowa w 83 ust. 13-15 ustawy o podatku od towarów i usług, dostawy wchodzące w skład przedmiotu zamówienia, w zakresie w jakim są wymienione w załączniku nr 8 do ww. ustawy, objęte są 0% stawką podatku VAT”.

Wobec powyższego, część 1 i 2 Zamówienia spełnia kryteria do objęcia stawką 0% VAT, zgodnie z przepisami cytowanymi powyżej.



Fundusze Europejskie
dla Warmii i Mazur



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ

Dostawa urządzeń komputerowych wraz z oprogramowaniem (cz. I) – doposażenie bazy dydaktycznej w ramach projektu „Otwarcie na motoryzacyjny postęp”

Znak: I/FEWM.06.04-IZ.00-0018/23

3. Pytanie 3

Do postępowania: "Dostawa urządzeń komputerowych wraz z oprogramowaniem (cz. I)", o numerze: "I/FEWM.06.04-IZ.00-0018/23" zostało dodane pytanie o następującej treści:

Tytuł: Część 2 - stawka VAT

Treść: Czy Zamawiający zamierza realizować zamówienie w Części nr 2 na komputery oraz monitory ze stawką VAT 0% czy też oferta ma być złożona zgodnie z obowiązującą stawką VAT na wskazane produkty czyli 23% ? Sekcja zamówienia: Część 2

Nazwa: Dostawa urządzeń komputerowych wraz z oprogramowaniem (cz. I)

Numer: I/FEWM.06.04-IZ.00-0018/23 8 marca 2024 11:04

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z treścią SWZ: „Uwaga, dostawy odbywają się do placówki oświatowej, w rozumieniu art. 83 ust. 1 pkt 26 ustawy o podatku od towarów i usług, zatem przy zachowaniu warunków, o których mowa w 83 ust. 13-15 ustawy o podatku od towarów i usług, dostawy wchodzące w skład przedmiotu zamówienia, w zakresie w jakim są wymienione w załączniku nr 8 do ww. ustawy, objęte są 0% stawką podatku VAT”.

Wobec powyższego, część 2 Zamówienia spełnia kryteria do objęcia stawką 0% VAT, zgodnie z przepisami cytowanymi powyżej.

ZMIANY W SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

1. W załączniku 3.2 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia części 2 zamówienia, w tabeli, w sekcji „Przedmiot zamówienia - minimalne parametry techniczne” dodaje się tekst:

„- Przewodowa mysz i klawiatura w zestawie. Klawiatura z układem US-International USB. Mysz optyczna USB z rolką.

- Oprogramowanie dodatkowe: ze sterownikami do poszczególnych komponentów musi być dostępne do pobrania bezpośrednio ze strony producenta komputera.

- Certyfikaty: sprzęt komputerowy powinien być produkowany wg norm jakości na potwierdzenie czego powinien posiadać:

Certyfikat ISO9001, ISO14001 dla producenta sprzętu;

Deklaracja zgodności CE;

Potwierdzenie spełnienia kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych w postaci oświadczenia Wykonawcy

Monitor

- Monitor LCD z podświetleniem LED;

- Przekątna ekranu: min. 23,8";

- Matryca: matowa;

- Rozdzielczość min. Full HD (1080p) 1920 x 1080;

- Współczynnik kształtu: 16:9;

- Jasność min. 250 cd/m²;
- Współczynnik kontrastu min. 3000:1;
- Czas reakcji max. 5 ms;
- Poziomy / Pionowy kąt widzenia min. 178 stopni;
- Wbudowany głośnik(i): stereo;
- Interfejsy min.: 1 x Display Port 1.2, 1 x HDMI;
- Możliwość regulacja bez użycia narzędzi pozycji ekranu;
- Kolor: czarny.”

Powyższa zmiana stanowi poprawę oczywistej omyłki, polegającej na omyłkowym nie zamieszczeniu ww. tekstu w opisie przedmiotu zamówienia, pomimo że został on zamieszczony w załączniku nr 1a do SWZ (załącznik nr 1a do SWZ wobec powyższego pozostaje bez zmian). Zmieniony załącznik nr 3.2 do SWZ stanowi załącznik do niniejszego dokumentu.

2. Zmienia się Rozdział IX pkt 1 SWZ, w ten sposób, że otrzymuje on następujące brzmienie:

Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od upływu terminu składania ofert tj. do dnia 14 kwietnia 2024 r.

3. Zmienia się rozdział XIII pkt 2 SWZ, w ten sposób, że otrzymuje on następujące brzmienie:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć pod rygorem nieważności w formie elektronicznej w terminie do dnia 15 marca 2024 r. do godziny 15:30 za pośrednictwem Platformy Przetargowej pod adresem: <https://zamowienia.olsztyn.eu/>

4. Zmienia się rozdział XIV pkt 1 SWZ, w ten sposób, że otrzymuje on następujące brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert tj. w dniu 15 marca 2024 r. o godz. 15:45 za pośrednictwem Platformy Przetargowej poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie Przetargowej ofert.



Fundusze Europejskie
dla Warmii i Mazur



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską

